

路德會協同堂

主日崇拜講道大綱



日期：2015年9月20日

講員：譚日昇牧師

講題：無懼困厄 堅心證主

經文：腓立比書一12 - 14

引言：

保羅寫信給腓立比教會時，正是身陷囹圄，但保羅傳福音的心志不但沒有因此減退，更在信中不斷勉勵腓立比教會一眾信徒，究竟原因何在呢？

一．福音廣傳唯賴主

- 保羅強調有一件事希望腓立比教會的會眾知道的，就是他雖然被囚，但福音卻是更進一步被傳開了。保羅著緊講這件事，因為腓立比教會的會眾著緊福音的傳播。
- 保羅用「反而」一詞描述這情況，大概一般人都會預期，保羅被囚的結果是福音的傳播受挫；但事實卻是出乎一般人意料地剛剛相反。這正顯明福音的傳播，神國的臨格，不在乎保羅或任何一個領袖，而單單在乎神。
- 今天，我們著緊的是神國的事情，或是個人的福祉呢？若我們著緊的是神國的事情，我們的寄望是放在領袖、策略、方法之上，還是同心仰望神出人意外的作為呢？

二．信行一致作見證

- 保羅被囚但福音興旺一事，帶來了兩個結果，其一是在引起了「御營全軍和其餘的人」的注意。不單只是福音興旺，而保羅因福音而甘願被囚一事，更是引起他們的好奇。
- 保羅是因致力傳播、持守這福音，到一個地步要受牢獄之苦；保羅不單是口傳，更是身體力行地踐行信仰。保羅的信行一致，使未信的人看到福音的真實。
- 我們每天的行事為人，同樣是福音的見證。今天，我們的言行，會讓未信的人看到一個怎樣的福音，怎樣的信仰呢？

三．篤信不疑無所懼

- 保羅被囚但福音興旺一事，帶來的第二個結果，是有更多信徒「篤信不疑，放膽無所懼怕地傳道」。
- 保羅對神的忠心，對福音的著緊，是信徒榜樣；而福音的傳播，沒因這忠心的僕人被囚而受阻，更是進一步顯明神是掌管一切的主，這也大大激勵了其他信徒對神的信心，促使他們無懼地投入見證神。
- 今天，我們的信心是建基於事事遂其所願，還是在逆境中，我們同樣看到主的能力與真實呢？

總結：

在今天的社會中，對基督教信仰帶有敵意的思潮、權勢日益壯大，信徒面對的處境亦日益嚴峻，傳福音亦比過往更見困難。然而，保羅的見證讓我們看到，福音的傳播不是靠權勢、魅力領袖或是成功的策略，而是在乎神的作為。而我們需要的，是對神的靠賴及忠心，在我們的生活中，以言行見證神，即或在逆境中，亦放膽無懼地見證神。



路德會協同堂

堂址：九龍大坑東道十二號

電話：2380 7184 傳真：2787 9312

網址：www.clc.org.hk

電郵：church@clc.org.hk

本年主題： 盡意傳天福



同心頌主恩

主任牧師

陳煜新牧師

牧師

馮卓欽牧師

馮錦麒牧師

譚日昇牧師

聖職教師

黃廣智教師

陳柱中教師

教士

關俊爵教士

校園事工幹事

周英娜姊妹

堂務幹事

張桂梅姊妹

《降靈後第十七主日崇拜程序》

主曆 2015年9月20日 早上10時正

主禮：陳柱中教師

證道：譚日昇牧師

領會：徐俊楠執事

領詩：馮恩霖姊妹

讀經：陳詠詩姊妹

司琴：馮惠霖執事

報告：周國鵬副主席

風琴：黃惠英姊妹

♣ 序樂：主在聖殿中 (默禱)

♣ 唱詩：頌主聖詩56 《讚美頌揚》

♣ 昭示、認罪、赦罪 (主日禮拜儀式本3-6頁)

♣ 榮耀頌

♣ 詩歌敬拜：除禱以外，讓我謙卑屈膝俯拜，將身體獻上

♣ 讀經：耶十一18-20 (舊約897頁)

雅三13-四10 (書信一新約331頁)

♣ 獻詩：紅青200 《當我清楚得着確據》

♣ 讀經：可九31-37 (福音一新約60頁)

♣ 認信：使徒信經 (主日禮拜儀式本7頁)

※兒童主日學可以離席到C302-303室上主日學※

♣ 唱詩：頌主聖詩506 《在主耶穌基督之中》

♣ 證道：無懼困厄 堅心證主 (腓立比書一12-14)

♣ 奉獻：唱奉獻文 (主日禮拜儀式本7-9頁)

♣ 唱詩： 《榮美耶穌》

♣ 同心祈禱

♣ 領受祝福

♣ 報告

♣ 唱詩：頌主聖詩71 《敬求主聖靈》



為保持安靜的心靈敬拜，請於崇拜前將手機鈴聲關上，多謝合作。



若你身體不適或體力疲乏，可以於崇拜儀式中任何站立的項目坐下。

☪ 默禱後散會 ☪ 彼此問安 ☪